河南众诚信息科技股份有限公司

关于回购注销限制性股票完成暨控股股东、实际控制人及其一致行动 人持股比例被动增加触及1%整数倍的提示性的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

重要内容提示:

- 经中国证券登记结算有限责任公司北京分公司确认,河南众诚信息科技股份 有限公司(以下简称"公司")本次回购股份注销事宜已于2025年6月25日办理 完成。本次回购股份注销完成后,公司总股本由 93,995,000 股变更为 92,195,000 股。
- 公司实际控制人为梁侃、梁友和靳一,其一致行动人为河南众诚皓轩源企业 管理咨询有限公司(以下简称"皓轩源")、河南众诚企业孵化器有限公司(以下 简称"众诚孵化器"),本次回购股份注销完成后,股份变动导致上述实际控制人 及其一致行动人合计持有公司股份比例从 57.71%被动增加至 58.71%, 适用权益 变动触及1%整数倍的情形。本次权益变动不会导致公司实际控制人发生变化。

一、股票回购注销情况

公司于 2025 年 4 月 28 日召开第四届董事会薪酬与考核委员会第一次会议、 第四届董事会第五次会议和第四届监事会第五次会议,于2025年5月28日召开 2024 年年度股东会,审议通过《关于回购注销部分限制性股票方案的议案》, 同意公司回购注销部分激励对象已获授但尚未解除限售的限制性股票合计 1,800,000 股, 占回购前公司总股本的比例为 1.91%。

公司已于2025年6月25日在中国证券登记结算有限责任公司北京分公司办 理完毕上述 1,800,000 股回购股份的注销手续。本次回购股份注销完成前,公司

股份总额为93,995,000股,本次回购股份注销完成后,公司股份总额为92,195,000股,公司剩余库存股0股。

二、股权结构变动情况

类别	注销前		注销后	
	数量(股)	比例(%)	数量(股)	比例(%)
1.有限售条件股份	37,680,532	40.09%	35,880,532	38.92%
2.无限售条件股份	56,314,468	59.91%	56,314,468	61.08%
(不含回购专户股份)				
3.回购专户股份	0	0%	0	0%
——用于股权激励或员工 持股计划等	0	0%	0	0%
一一用于转换上市公司发 行的可转换为股票的公司 债券	0	0%	0	0%
——用于上市公司为维护 公司价值及股东权益所必 需	0	0%	0	0%
——用于减少注册资本	0	0%	0	0%
总计	93,995,000	100%	92,195,000	100%

注:上述回购实施前所持股份情况以 2025 年 6 月 24 日在中国证券登记结算有限责任公司登记数据为准。

三、本次权益变动前后,信息披露义务人及其一致行动人拥有上市公司权 益的股份情况

股东名称	股份性质	本次变动前持有股份	本次变动后持有股份

		股数 (股)	占总股本 比例	股数 (股)	占总股本 比例
皓轩源	持有股份	25,396,299	27.02%	25,396,299	27.55%
	其中: 无限售条件 股份	11,319,693	12.04%	11,319,693	12.28%
梁侃	持有股份	22,266,000	23.69%	22,266,000	24.15%
	其中: 无限售条件 股份	5,566,500	5.92%	5,566,500	6.04%
梁友	持有股份	6,003,801	6.39%	5,928,801	6.43%
	其中: 无限售条件 股份	1,482,200	1.58%	1,482,200	1.61%
众诚孵化器	持有股份	500,000	0.53%	500,000	0.54%
	其中: 无限售条件 股份	203,375	0.22%	203,375	0.22%
靳一	持有股份	75,000	0.08%	40,000	0.04%
	其中: 无限售条件 股份	10,000	0.01%	10,000	0.01%
合计	持有股份	54,241,100	57.71%	54,131,100	58.71%
	其中: 无限售条件 股份	18,581,768	19.77%	18,581,768	20.16%

四、后续安排

- (一)公司将按照规定办理工商变更登记手续,并申领新的营业执照。
- (二)本次权益变动不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化,不会对 公司生产经营产生不利影响。

- (三)本次股东权益变动不涉及信息披露义务人披露权益变动报告书、收购报告书、要约收购报告书等文件。
- (四)公司将持续关注股东权益变动相关情况,并依据相关规定及时履行信息披露义务。

五、备查文件

中国证券登记结算有限责任公司北京分公司出具的《股份注销确认书》。

河南众诚信息科技股份有限公司

董事会

2025年6月27日